



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области следователи приняли в свое производство материал проверки по факту причинения ребенку множества ран в результате нападения собаки



По ходатайству ГСУ СК России по Московской области материал проверки по факту травмирования 5-летней девочки, на которую напала собака, передан в производство следственных органов СКР для дальнейшего выяснения обстоятельств.

Предварительно установлено, что 30 апреля хозяева собаки породы метис бульмастиф по кличке «Смарт» вывели его на прогулку. Через некоторое время к животному подошла 5-летняя девочка, проживающая в соседнем доме. В этот момент собака набросилась на ребенка, нанеся множественные укусы в область головы и лица и причинив ему раны головы и лица. После полученных травм девочка была доставлена в Видновскую районную клиническую больницу, где ей оказана медицинская помощь. В настоящее время ребенок находится в НИИ



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

неотложной детской хирургии и травматологии.

В рамках проверки уже проведен осмотр места происшествия, по медицинским документам назначена судебно-медицинская экспертиза, по существу опрошены родители девочки и владельцы собаки. Запланировано проведение ряда проверочных мероприятий, по результатам которых будет принято обоснованное процессуальное решение.

08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1224185>